



Министерство образования Ставропольского края

Государственное казенное общеобразовательное учреждение
«СПЕЦИАЛЬНАЯ (КОРРЕКЦИОННАЯ)
ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА-ИНТЕРНАТ №26»



Доброшкола
Всё получится!

**Отчёт
о проведении краевого семинара
на тему
«Возрастные характеристики и особенности
развития детей двухлетнего возраста».**

Подготовила заместитель директора по КР
Попова Н.В.



п. Новотерский
Минераловодского городского округ
Ставропольского края
18.03.2022 года.



18 марта 2022 года в нашей школе-интернат в рамках работы краевого ресурсного консультационного центра для родителей состоялся семинар по теме «Возрастные характеристики и особенности развития детей двухлетнего возраста».

Участниками семинара стали представители образовательных учреждений Ставропольского края и Минераловодского городского округа: учителя, заместители директоров по учебной и воспитательной работе, воспитатели, родители учащихся с ОВЗ и детей-инвалидов, имеющих детей раннего возраста. В семинаре приняли участие 67 человек.

Цели семинара:

- познакомить родителей с особенностями развития детей раннего возраста;
- расширить знания родителей о приемах и методах развития;
- предоставить практические рекомендации по использованию игр и упражнений для развития ребёнка.
- повысить качество образовательного процесса, организуемого в группах для детей раннего возраста

В рамках семинара были рассмотрены следующие вопросы:

1. Особенности физического развития и воспитания детей (учитель по физической культуре Григоренко О. П.). Развивающие игры для детей (воспитатель Иващенко А. С.)
2. Психологическое развитие детей раннего возраста (педагог-психолог Сехина К. О.)
3. Развитие речи ребёнка 2 лет: особенности, игры и упражнения. (учитель-логопед Колпакова Ю.С.)

Участниками семинара – практикума был представлен не только теоретический материал, но практический опыт работы по следующим вопросам развития детей раннего возраста: активизация речевого развития детей, создание условий для успешной адаптации, организация предметно – пространственной среды и использование различных приемов для сенсорного развития, организация различных форм физического развития в группах раннего возраста в центре ранней помощи.

Посмотреть семинар педагогические работники и родительская общественность смогли на сайте Государственное казенное общеобразовательное учреждение «Специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат №26»

<https://specshkola26.stv.eduru.ru/kc1> в разделе краевой консультационный центр для родителей – методическая копилка, по ссылке в телеграмм канале <https://t.me/+7uVDQINDG7BIMmVi>.

Всем участникам семинара-практикума были предоставлены сертификаты.

Спасибо, всем участникам семинара за взаимодействие.

Желаем всем здоровья, мирного неба над головой, прекрасного настроения!!!

